

小伙反哺植物人妈妈5年 “多看妈妈一天都是幸福”



星哥导读:24年前,半身残疾的妈妈将他一点点带大;24年后,他像当初妈妈照顾他一般,为躺在床上一动不动的植物人妈妈喂流食、换尿不湿。“母亲能活多久,我就照顾多久。”每天早上,金龙起床后先得帮妈妈收拾妥当后才去上班,尽管中午还能趁午休赶回来看看母亲,但他在上班空闲时总是拿出手机,通过安装在墙上的摄像头看看妈妈。

经过:金龙是蜀山经济开发区邓店村枣林村民组的一位村民,因为拆迁,金龙和妈妈在外租房,每个月都要支付1400元的房租。记者看到,房间里四壁简陋,地上放着一个纸箱,里面装着12罐流食。“这是网购的,一箱200多块钱,配上奶粉,大概够妈妈吃一个月的。”每天,金龙都重复做着同样的事情:早晨醒来,先给母亲洗脸,用温水帮母亲擦身体,再帮母亲按摩活动筋骨,之后再用导食管给母亲喂食;中午从上班的地方赶回来,给母亲洗脸、擦身体、按摩、喂食,之后再去看上班;晚上回到家再给母亲擦身体、按摩、喂食,之后再煮些饭菜,等妻子回家再一起吃饭。

金龙妈妈病倒时,他正在上大专,家里主要由爸爸照顾,只要一有时间,他就回家搭把手。没想到,2015年,爸爸患了骨癌,没多久就撒手人寰。“为了照顾妈

妈,我在家附近找了一份环卫工的工作,时间相对比较自由,可是工资太低了。”金龙一开始辞职在家里照顾妈妈,无奈经济压力太大,又没钱请护工,只能狠心把母亲丢在家里出去工作了。后来,蜀山经济开发区邓店村委会给家里安装了监控,他能从手机里看到母亲的情况,才放心了不少。“妻子前段时间辞去工作,专门在家照顾母亲,我后来让她去学化妆了,以后也能有个手艺找个稳定的工作。”

结果:“5年来,其实我知道奇迹很难发生,也许她剩下的日子只能这样了,但她活多久,我就要照顾多久。”金龙抹了抹眼泪,他说,能多看妈妈一天都觉得很幸福。如今,因为父母生病,金龙还欠着几万元的债,即使已经结婚两年多,他还是不敢要孩子,“没精力也没钱去养孩子。”

星哥点评:天行健,君子以自强不息。尊崇孝道,中华民族的坚强与坚韧在金龙的身上体现得淋漓尽致。愿每一个善良的人都被温柔以待,愿每一份不幸都能够雨过天晴,阳光总在风雨后,自强不息,勇敢担负肩上的责任,正是当代中华儿女的精神风貌。星哥在这里,要为勇敢担当的金龙点个赞。

■ 王俊 胡正球 记者 沈娟娟



为“安抚”情人 男子竟伪造离婚判决书

星哥导读:因与情人有感情纠纷和债务纠纷,为“安抚”她,男子竟伪造法院传票和离婚判决书,但纸里包不住火,最终因伪造证据被揭穿被告上法庭。

经过:瞿某,男,29岁,2015年5月左右,他在与被害人云云(化名)相处的过程中与前妻复婚,但此后,他以和妻子关系不好,正在办理离婚为由,继续与云云谈恋爱。去年3月至去年7月,他多次以自己工地需要资金周转及信用卡被妻子盗刷需要还款为由,向情人云云或通过云云以云云的名义向小额贷款公司陆续借款共计23万余元,并于去年7月26日向云云出具了一张25万元的欠条。

2016年6月,为安抚云云的情绪和拖延还款时间,胆大妄为的瞿某遂通过上网搜索的方式,在网上找人制作了一份案由是离婚纠纷的假法院传票。两个月后,他又伪造了一份离婚判决书,内容是自己与妻子协议离婚。看到离婚判决书后,云云信以为真,但后来她发现瞿某仍不还钱,且没有和妻子分开,遂心生怀疑。云云悄悄前往法院查询,得知瞿某给她看的法院传票和判决书均系伪造。去年12月,云云向公安机关报案,随后,瞿某被抓获归案。

结果:昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,被告人瞿某因伪造、买卖国家机关公文罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金1万元。

星哥点评:比骗取金钱更可耻的是欺骗他人的感情,物质伤害或不久存,精神伤害则会让人记忆犹深。星哥在这里想说,善待他人感情,也是善待自己的感情,以利益结缔的感情必将因利而崩,善心不存,则感情不长。骗人骗己,终要被法律所惩。

■ 记者 马冰璐

(合)医广【2016】第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

市场星报

星立方
STAR MATRIX

安徽画报
安徽画报网
www.ahhuabao.cn

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
融媒体平台



微信/微博平台



星立方
STAR MATRIX



掌中安徽



星视频
Star Video

2017年,星报传媒整合打造“星立方”融媒体平台,构建全流程在线化“中央厨房”,重塑“报、刊、网、端、微、视”六位一体的融媒体传播格局,以《市场星报》和《安徽画报》为基础,以安徽财经网和掌中安徽移动端为两翼,以微信微博矩阵和星视频VR为突击队,建设新型主流媒体。